

Organizzazione a cura di / Organisation by:
EFIM-ENTE FIERE ITALIANE MACCHINE SPA
viale Fulvio Testi, 128
20092 Cinisello Balsamo MI - Italy
Cod. Identificativo IVA / VAT Id. no. IT00989270962
Codice Fiscale / Tax no. 94500710150

Indirizzare la corrispondenza a / Please mail correspondence to:
Direzione Fiere / Exhibition Management
CEU-CENTRO ESPOSIZIONI UCIMU SPA
viale Fulvio Testi, 128 - 20092 Cinisello Balsamo MI - Italy
Tel. +39 0226255.860 - Fax +39 0226255.897
bimu.esp@ucimu.it - bimu.esp1@ucimu.it - **bimu.it**

La Società sottoscritta chiede di essere ammessa quale Espositore a **33.BI-MU**, in base al Regolamento Generale (in www.bimu.it) che riconosce in ogni sua parte e che espressamente approva con la sua sottoscrizione/ The undersigned Company applies for admission as Exhibitor to the **33.BI-MU**, on the basis of General Rules (available on www.bimu.it), which it fully recognizes and explicitly approves by signing it.

Ragione sociale / Company name _____
Via e numero / Address _____
CAP / Post code _____ Città / City _____ Nazione / Nation _____
Tel. _____ Fax _____
www. _____ e-mail: _____

Questi dati verranno utilizzati anche per l'inserimento nel catalogo della Manifestazione. These data will also be used for the Exhibition catalogue entry.

Legale rappresentante / Legal representative _____
Responsabile della pratica / Person in charge _____
e-mail _____ Tel. _____

Dati obbligatori per la fatturazione / Compulsory data for invoicing

Codice fiscale / Tax no. _____
Per gli Espositori Italiani Iscrizione al REA / For Foreign Exhibitor registration in the Business Register of Companies

Cod. identificativo IVA / VAT id. no. _____ No. _____
Allegare certificato Certificate to be enclosed

Solo per Espositori Italiani / Only for Italian Exhibitors: (art. 7.1 e 12 Regolamento Generale)

Indirizzo PEC per inoltro fattura elettronica _____

Codice destinatario per inoltro fattura elettronica _____

Codice CIG _____ Codice CUP _____

Intestazione fattura e Codice Identificativo IVA, se diversi dal precedente Invoice heading and VAT number, if different from the previous one

Solo per Espositori Esteri / Only for Foreign Exhibitors:

We hereby authorize indefinitely and until revoked, to transmit invoices in electronic format and therefore no longer by postal service, to the e-mail:

ATTIVITÀ DELL'AZIENDA / ACTIVITY OF THE FIRM

- Costruttore / Manufacturer Filiale / Branch Agente, Rappresentante / Agent, Representative Commerciante, Distributore / Dealer Subfornitore / Lavorazione conto terzi / Subcontractor
- Servizi Consulenza/Finanziaria-Consulting/Financing Services Gruppi editoriali / Publishing houses Consorzio, Ente Consortia Board Associazione, Organizzazione, Association, Organisation

Note: (Stand lontano da, vicino a, confinante con)
Notes: (Stand far from, near to, contiguous to)

STAND DESIDERATO / STAND REQUIREMENTS

(senza impegno da parte dell'Organizzazione / without any engagement on the part of the Organiser)

Settore espositivo / Exhibit category
(indicare UNO solo, v. elenco Settori Espositivi choose only ONE, see list of Exhibit Categories)

N° _____

m² / Sq.m _____

Lati liberi / Open sides N° _____

Fronte / Length m _____

Profondità / Depth m _____

CANONI / FEES

Entro il 15 gennaio 2022 / Within January 15, 2022

Canone di partecipazione, escluso allestimento: / Participation fee, excluding setting-up:

- fino a / up to 200 m² € 207/m²
- da / from 201 a / to 500 m² € 202/m²
- oltre / exceeding 500 m² € 198/m²

Canone Servizi/Service Fee: € 11/m² (Art. 10 Regolamento Generale/ General Rules)

A partire dal 16 gennaio 2022 / Starting from January 16, 2022

Canone di partecipazione, escluso allestimento: / Participation fee, excluding setting-up:

- fino a / up to 200 m² € 225/m²
- da / from 201 a / to 500 m² € 220/m²
- oltre / exceeding 500 m² € 215/m²

Canone Servizi/Services Fee: € 11/m² (Art. 10 Regolamento Generale/General Rules)

Presa attenta visione degli articoli 7, 10, 11 del Regolamento Generale consultabile in www.bimu.it, la Società sottoscritta prenota l'area espositiva richiesta versando a titolo di acconto: **After having carefully examined** the articles 7, 10, 11 of the General Rules downloadable in www.bimu.it, the undersigned Company pays as down-payment:

€ 80 X m² _____ = € _____

Quota d'iscrizione/ Admission fee = € **400**

Solo per Agenti, Filiali, Rappresentanti, Commercianti, Distributori / Only for Agents, Branches, Representatives, Dealers
per ogni casa rappresentata / for each represented company: € 250x no. _____ case / companies = € _____

Subtotale / Subtotal = € _____

+ IVA di Legge se dovuta (art. 7/Regolamento Generale) = € _____
+ VAT as per Law if due (art. 7/General Rules)

**** TOTALE ACCONTO / TOTAL DOWN-PAYMENT** = € _____

ATTENZIONE: (Only for Italian Exhibitors) in caso d'esenzione IVA, ex artt. 8/8bis/9 DPR 633/72, allegare 3 dichiarazioni d'intento: una intestata a EFIM-ENTE FIERE ITALIANE MACCHINE SPA, una intestata a FIERA MILANO SPA e una intestata a TIM per la fatturazione di eventuali servizi aggiuntivi.

Si allega copia Bonifico bancario presso: / Please enclose copy of Bank transfer at:

UNICREDIT SPA - CORP. OPERATIONS CUSTOMER CARE ITALY - 00153 ROMA - IBAN: **IT44 D 02008 05364 000004593617** - BIC/SWIFT **UNCRITMMXXX**
Intestato a:/headed to: **FIERA MILANO SPA**, P.le Carlo Magno 1, IT - 20149 Milano MI Partita IVA / VAT IT13194800150 - causale: / reason: **33.BI-MU 2022 - Iscrizione / Registration**

**** Le domande non accompagnate dall'acconto non sono considerate valide agli effetti dell'iscrizione. / Application forms sent without down-payment will not be considered valid.**

MATERIALE DA ESPORRE / EXHIBITS

La compilazione dei seguenti dati e servizi tecnici è necessaria per l'esatta assegnazione dello stand. La prenotazione dei servizi tecnici dovrà essere confermata in seguito attraverso il portale E-Service di Fiera Milano (Art. 23/Regolamento Generale). / The filling-in of the following data and services is necessary for the exact assignment of the stand. The reservation of the following technical services shall be applied for afterwards, through the online portal E-Service of Fiera Milano (Art. 23/General Rules).

Ragione sociale essenziale del costruttore e nazione <i>Short name and country of the manufacturer</i>	Quantità, tipo e modello di macchina o altri prodotti esposti <i>Quantity, type and model of machine or other items</i>	Indicare dimensioni delle macchine esposte <i>Please indicate sizes of exhibited machines</i>			Superficie d'appoggio macchina <i>Machine supporting surface</i>	Pezzo macchina più pesante <i>Heaviest machine part</i>	Massa totale macchina <i>Machine total weight</i>
		Lunghezza <i>Length</i> m	Larghezza <i>Width</i> m	Altezza <i>Height</i> m			

(1) Per macchine in movimento vanno indicate anche le misure dello spostamento orizzontale e verticale. / For moving machines please indicate also measures of horizontal and vertical moving.
 (2) Da compilare soltanto per macchine spedite smontate. / To be filled in only for dismantled machines.

Macchine o prodotti per dimostrazione: Gli Espositori di apparecchiature, accessori o utensili devono indicare il nome del costruttore della macchina utilizzata per dimostrazione. Machines or products for demonstration: Companies exhibiting components, accessories or tools must indicate the name of the manufacturer of any machine for demonstration.	Nome del costruttore / <i>Name of the manufacturer</i>	Dimensioni / <i>Dimensions</i>		
	Tipo macchina / <i>Type machine</i>	Lunghezza <i>Length</i> m	Larghezza <i>Width</i> m	Altezza <i>Height</i> m
Totale macchine <i>Machines</i> n. _____	Macchina più alta <i>Tallest machine</i> m _____	Macchine in funzione <i>Working machines</i> SI <input type="checkbox"/> NO <input type="checkbox"/> YES NO		
Potenza totale <i>Required power</i> kW _____	Acqua SI <input type="checkbox"/> NO <input type="checkbox"/> <i>Water</i> YES m ³ /h _____ NO	Gas SI <input type="checkbox"/> NO <input type="checkbox"/> YES NO		
Aria compressa SI <input type="checkbox"/> NO <input type="checkbox"/> <i>Compressed air</i> YES NO	Fori d'ancoraggio SI <input type="checkbox"/> NO <input type="checkbox"/> <i>Bolt holes</i> YES NO	Inerti / <i>Inert</i> <input type="checkbox"/> Comburenti / <i>Comburent</i> <input type="checkbox"/> Combustibili / <i>Combustible</i> <input type="checkbox"/>		
Valore totale del materiale esposto <i>Total value of exhibits</i> € _____	(Allegare specifica con tipi e quantità giornaliere / <i>Specify in the enclosure kinds and daily quantities</i>)			

ISCRIZIONE A CATALOGO / CATALOGUE ENTRY

Nome di ricerca sotto al quale l'Espositore desidera essere inserito (senza suffissi di forma giuridica):
Search name under which the Company wish to be listed (without legal form suffix): _____

RISERVATO AI COSTRUTTORI, SUBFORNITORI: Indicare i codici di tutta la gamma di produzione usando la classificazione ufficiale del «Repertorio Tecnologico».
FOR MANUFACTURERS, SUBCONTRACTORS ONLY: Please indicate all production range using the official classification of the «Index of Products».

RISERVATO A: AGENTI, FILIALI, RAPPRESENTANTI, COMMERCianti, DISTRIBUTORI (vedi Art. 10 del Regolamento Generale).
 Indicare, per ciascuna casa rappresentata, unicamente i numeri dei prodotti esposti, usando la classificazione ufficiale del «Repertorio Tecnologico».
FOR: AGENTS, BRANCHES, REPRESENTATIVES AND DEALERS ONLY (see Art. 10 of General Rules).
 Please indicate, for each represented company, only the numbers of exhibited products, using the official classification of the «Index of Products».

CODICI PRODOTTI ESPOSTI <i>EXHIBITED PRODUCTS CODES</i>	COSTRUTTORE / MANUFACTURER
	Nome di ricerca della casa rappresentata, (senza suffissi di forma giuridica): <i>Search name of the represented company (without legal form suffix):</i> _____ Ragione sociale / <i>Company</i> _____ Via e numero / <i>Address</i> _____ CAP / <i>Post Code</i> _____ Città / <i>City</i> _____ Nazione / <i>Nation</i> _____ Tel. _____ Fax _____ www _____ e-mail: _____

CODICI PRODOTTI ESPOSTI EXHIBITED PRODUCTS CODES	COSTRUTTORE / MANUFACTURER
	<p>Nome di ricerca della casa rappresentata, (senza suffissi di forma giuridica): Search name of the represented company (without legal form suffix): _____</p> <p>Ragione sociale / Company _____</p> <p>Via e numero / Address _____</p> <p>CAP / Post Code _____ Città / City _____ Nazione / Nation _____</p> <p>Tel. _____ Fax _____</p> <p>www _____ e-mail: _____</p>
	<p>Nome di ricerca della casa rappresentata, (senza suffissi di forma giuridica): Search name of the represented company (without legal form suffix): _____</p> <p>Ragione sociale / Company _____</p> <p>Via e numero / Address _____</p> <p>CAP / Post Code _____ Città / City _____ Nazione / Nation _____</p> <p>Tel. _____ Fax _____</p> <p>www _____ e-mail: _____</p>
	<p>Nome di ricerca della casa rappresentata, (senza suffissi di forma giuridica): Search name of the represented company (without legal form suffix): _____</p> <p>Ragione sociale / Company _____</p> <p>Via e numero / Address _____</p> <p>CAP / Post Code _____ Città / City _____ Nazione / Nation _____</p> <p>Tel. _____ Fax _____</p> <p>www _____ e-mail: _____</p>
	<p>Nome di ricerca della casa rappresentata, (senza suffissi di forma giuridica): Search name of the represented company (without legal form suffix): _____</p> <p>Ragione sociale / Company _____</p> <p>Via e numero / Address _____</p> <p>CAP / Post Code _____ Città / City _____ Nazione / Nation _____</p> <p>Tel. _____ Fax _____</p> <p>www _____ e-mail: _____</p>
<p>N.B.: 1) Il sottoscritto dichiara, sotto la sua piena responsabilità, che quanto sopra indicato corrisponde al vero. 2) Per le Case indicate, solo alcuni dati verranno utilizzati per il Catalogo Ufficiale della Manifestazione.</p> <p>Note: 1) The undersigned, under his full responsibility, declares that what mentioned above matches the truth. 2) For the indicated Companies, only some data will be used for the Official Catalogue of the Exhibition.</p>	<p>Ci impegnamo a trasmettere eventuali variazioni entro e non oltre il We undertake to pass on possible changes within:</p> <p style="text-align: center;">30/6/2022</p>

PUBBLICITÀ a pagamento / ADVERTISING on payment

La Società sottoscritta, prendendo atto delle condizioni riportate nel Regolamento Generale ed in particolare all'Art. 16, prenota:
The undersigned Company acknowledging the provisions of the General Rules and in particular of Art. 16, wishes to book:

	Catalogo Ufficiale stampato printed Official Catalogue	Guida per i Visitatori Visitor's Guide	su entrambi on both	Importo (IVA esclusa) Price (VAT excluded)
Logo aziendale Espositore Company logo	<input type="checkbox"/> € 150,00	<input type="checkbox"/> € 200,00	<input type="checkbox"/> € 300,00	€ _____
Logo aziendale Casa rappresentata Logo of the Represented company	<input type="checkbox"/> no. ____ € 150,00/cad.	Non disponibile	Non disponibile	€ _____
Pagina pubblicitaria Advertising page	<input type="checkbox"/> no. ____ € 400,00/cad.	<input type="checkbox"/> € 500,00	<input type="checkbox"/> € 800,00	€ _____
Banner sul sito ufficiale della manifestazione Banner in the official website of the event		<input type="checkbox"/>	€ 250	€ _____
Banner e video sul sito ufficiale della manifestazione Banner and Video on the official website of the event		<input type="checkbox"/>	€ 300	€ _____
Cordoncini personalizzati (forniti dall'Espositore e distribuiti dall'Organizzatore) Personalised lanyards (provided by Exhibitor and distribute by Organiser)		<input type="checkbox"/>	no. 5.000 x € 3.000,00 <input type="checkbox"/> no. 10.000 x € 5.000,00	€ _____
L'importo sarà addebitato in fase di fatturazione del saldo) TOTALE (The amount will be charged in the final invoice) TOTAL				€ _____

Informazioni sulla realizzazione tecnica delle forme pubblicitarie e sulla tempistica di inoltro, saranno comunicate successivamente.
Information about technical construction of the advertising means and the deadline for sending them, will be given at a later time.

SICUREZZA E TUTELA DELLA SALUTE DEI LAVORATORI SUL LUOGO DI LAVORO
SAFETY AND PROTECTION OF THE HEALTH OF STAFF ON DUTY AT THE WORKPLACE

Ragione sociale
Company name

Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione dell'Azienda Espositrice
Health & Safety Manager in the Exhibiting Company

Tel.
Phone

Referente dell'Espositore per la Sicurezza di Mostra (RSE)
Contact Person of the Exhibitor for the Exhibition Safety (RSE)

Tel.
Phone

Cellulare
Mobile

OBLIGHI DERIVANTI DALL'APPLICAZIONE DEL DLgs. 81/2008 E DEL DLgs 106/2009, IN ATTUAZIONE DELLE DIRETTIVE 89/391/CEE E SUCCESSIVE MODIFICHE E INTEGRAZIONI

Alla cortese attenzione del Legale Rappresentante dell'Azienda

Premesso che:

- il Quartiere Fieristico è dotato delle necessarie idoneità attestata dall'Autorità competente per poter ospitare manifestazioni fieristiche;
- i fornitori ufficiali di FIERA MILANO SPA e coloro che interverranno per conto sia di FIERA MILANO SPA sia dell'Organizzatore sono in possesso dei requisiti previsti dalla legislazione vigente in materia di appalti;
- è attivata una azione di coordinamento di tutte le iniziative rivolte ai soggetti coinvolti nelle fasi di preparazione, montaggio, svolgimento e smontaggio di BI-MU per raggiungere le migliori condizioni di sicurezza e di salute dei lavoratori.

Si precisa quanto segue:

- l'Espositore, con l'acquisizione dell'area espositiva in BI-MU, attiva un ambiente di lavoro assoggettato agli obblighi del DLgs. 81/2008 e successive modifiche;
- l'Espositore riceve con l'assegnazione uno stralcio del piano di gestione dell'emergenza per le parti relative a situazioni di pericolo prevedibili nel padiglione in cui è inserito il posteggio;
- il documento completo del piano di gestione dell'emergenza relativo a tutto il quartiere fieristico è a disposizione di ogni Espositore e di ogni interessato presso gli uffici di FIERA MILANO SPA. Tale indicazione è riportata sullo stralcio del piano di gestione consegnato ad ogni Espositore;
- sul sito della manifestazione bimu.it - Area Espositori - è disponibile il Regolamento Tecnico di Fiera Milano, che integra le norme del Regolamento Generale BI-MU, in merito all'allestimento dello stand;
- qualora, durante le fasi di montaggio e smontaggio dello stand e ferma restando la necessità di mantenere sgombrare le vie di fuga costituite dalle corsie, si rendesse necessario operare su aree diverse dal proprio stand interferendo con altri luoghi di lavoro, sarà cura del singolo Espositore coordinare la propria azione con quella dei responsabili degli stand vicini interessati il cui nominativo è a disposizione presso gli uffici dell'Organizzatore.

Si ricorda, in particolare, che:

- i prodotti esposti devono rispettare i Requisiti di Sicurezza delle direttive UE richiamate dalla marcatura CE e funzionare nel rispetto delle Istruzioni per l'Uso previste dal fabbricante;
- l'Espositore, nei rapporti con i propri fornitori (allestitori di stand e personale esterno all'azienda espositrice) dovrà rispettare il già citato decreto legislativo secondo quanto prevede l'art. 26 a proposito del contratto d'appalto o contratto d'opera e il D.L. 22/7/2014;
- per tutti gli aspetti organizzativi l'Espositore deve fornire, il nome dell'azienda (o aziende) che interverrà nell'allestimento o nella smobilitazione tramite l'apposito formulario tecnico, disponibile on-line successivamente all'invio della Notifica di assegnazione stand. Resta a carico dell'Espositore il coordinamento e la verifica del rispetto dei requisiti stabiliti dalla legislazione (es. DUVRI - Documento Unico Valutazione Rischi Interferenziali);
- gli allestitori degli stand a BI-MU devono curare l'esecuzione dell'allestimento nelle condizioni di massima sicurezza e nel rispetto delle linee guida che l'Espositore riceve con la Notifica di assegnazione stand. L'Espositore, in sede contrattuale con l'allestitore, deve dare appropriata evidenza a tale obbligo.

Si raccomanda, infine, all'Espositore di:

- informare i propri collaboratori e gli appaltatori sulle regole e sulle disposizioni vigenti all'interno del Quartiere Fieristico, sulle indicazioni del Piano di Emergenza e su ogni ulteriore informazione utile per la sicurezza del lavoratore;
- informare la Segreteria dell'Organizzatore e l'Ufficio Sicurezza di FIERA MILANO SPA di eventuali rischi specifici esistenti nello stand o dovuti a materiali e macchine che intende far funzionare.

OBLIGATIONS PURSUANT TO APPLICATION OF LEGISLATIVE DECREE 81/2008 AND LEGISLATIVE DECREE 106/2009, IMPLEMENTING DIRECTIVES 89/391/CEE AND FOLLOWING MODIFICATIONS AND INTEGRATIONS

To the kind attention of the Legal Representative of the Company

Whereas:

- the Exhibition Ground is equipped with the required facilities, duly certified by the competent authority, for hosting trade fairs;
- the official suppliers of FIERA MILANO SPA and those acting both on behalf of FIERA MILANO SPA and of the Organiser are in possession of the requirements laid down in current legislation in respect of works and supply contracts;
- a plan of co-ordination is under way regarding all actions taken with regard to persons involved in the various stages of preparation, assembly, operation and dismantling of BI-MU with a view to ensuring the best possible working conditions and protection of the health of employees.

The following are relevant items of information:

- in acquiring a stand space at BI-MU, the Exhibitor activates a system of manned services that is subject to the obligations contained in the Legislative Decree 81/2008 and subsequent amendments;
- the Exhibitor, upon being assigned a stand space, receives an extract from the emergency regulations regarding foreseeable hazardous situations in the pavilion where the stand is located;
- the complete emergency regulations relating to the whole Exhibition Ground are available for every Exhibitor and any interested party at the offices of FIERA MILANO SPA. This information is contained in the extract from the emergency regulations delivered to each Exhibitor;
- the Technical Regulations of Fiera Milano, integral part of the General Rules of BI-MU, related to the stand setting-up, will be available on the Exhibition website bimu.it - Exhibitors Area;
- if, during the stand setting-up or dismantling, and subject to the need to keep the lanes forming escape routes free, it should be necessary to make use of areas other than the Exhibitor's allotted area, thus interfering with other worksites, the individual Exhibitor shall co-ordinate such action together with the persons in charge of nearby stands who are also involved and whose names can be obtained by the Organiser's offices.

It must be borne in mind that:

- the goods exhibited must comply with the Safety Requirements of the EU Directives referred to in the EC marking and with the Instructions for Use supplied by the manufacturer;
- the Exhibitor, in its dealings with its suppliers (i.e., stand fitters and staff other than that of the exhibiting Company) shall comply with the aforementioned legislative decree in respect of the provisions of Art. 26 concerning the supply or works contract and D.L. 22/7/2014;
- to meet all organizational requirements, the Exhibitor shall supply the name of the company (or companies) hired to do the fitting or dismantling work, by using the special technical form available online subsequently to the dispatch of the Notification of Stand Assignment. The Exhibitor shall be responsible for co-ordinating and checking compliance with legal stipulations (DUVRI - The Risks Assessment Document);
- stand fitters at BI-MU must ensure that setting-up is done in accordance with maximum safety and compliance with the guidelines that the Exhibitor receives together with the Notification of Stand Assignment. The Exhibitor, in drawing up the contract with the fitter, shall draw adequate attention to this obligation.

Lastly, the Exhibitor is hereby bound over as follows:

- to inform its employees and contractors of the rules and provisions currently in force within the Exhibition Ground, of the instructions contained in the Emergency Plan, and of any other information relevant to employees' safety;
- to inform the Organiser's Secretariat and the Safety Office of FIERA MILANO SPA of any specific risks to be found in stands or due to materials and machinery that it is intended to use.

The undersigned Company, filling in the present Application Form, declares:

- to have carefully read and to approve the General Rules of the 32.BI-MU and the Technical Regulation of FIERA MILANO SPA available and downloadable on bimu.it - Exhibitors Area;
- to accept and to undersign in accordance with and by effect of articles 1341 and 1342 of the Civil Code, the following articles of the General Rules: 1 - 4 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 16 - 19 - 20 - 21 - 22 - 23 - 24 - 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 36 - 37 - 38 - 39 - 40 - 41 - 42;
- acknowledgment of the Precontractual Information Notice under art. 185 of Legislative Decree n. 209 of 7th September 2005 and pursuant to art. 56 of IVASS Regulation nr. 40, August 2nd 2018 available on bimu.it - Exhibitors Area.
- to authorize the Organiser and Fiera Milano to communicate at the RSE of the neighbouring stands the name of their own RSE - (art. 29 General Rules).

La Ditta sottoscritta, con la compilazione della presente Domanda di Ammissione, dichiara:

- di aver attentamente letto e di approvare il Regolamento Generale 32.BI-MU e il Regolamento Tecnico di FIERA MILANO SPA consultabile e scaricabile su bimu.it - Area Espositori;
- di accettare e sottoscrivere, ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 del Codice Civile, i seguenti articoli del Regolamento Generale: 1 - 4 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 16 - 19 - 20 - 21 - 22 - 23 - 24 - 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 36 - 37 - 38 - 39 - 40 - 41 - 42;
- di aver preso visione della nota informativa ai sensi dell'art. 185 del D.Lgs 7/9/2005 n. 209 ed in conformità con quanto disposto dall' art. 56 del Regolamento IVASS n. 40 del 2 agosto 2018 disponibile su bimu.it - Area Esporre.
- di autorizzare l'organizzatore e Fiera Milano a comunicare ai RSE confinanti il nome del proprio RSE (art. 29 Regolamento Generale).

Data / Date _____ Timbro della ditta e firma / Company stamp and signature _____

In relazione all'art. 42 del Regolamento Generale la Ditta Sottoscritta, ai sensi e per gli effetti degli artt. 6, 7 e 13 del Regolamento (UE) 2016/679, dichiara di aver preso visione dell'informativa privacy di EFIM - ENTE FIERE ITALIANE MACCHINE SPA - per il trattamento dei dati personali forniti in fase di compilazione della presente domanda di ammissione, di essere stato esaurientemente informato in merito ai suddetti diritti e

- esprime il suo consenso in relazione alla finalità b) dell'informativa di cui all'art. 42 del Regolamento Generale (marketing diretto)

Data / Date _____ Timbro della ditta e firma / Company stamp and signature _____

- esprime il suo consenso in relazione alla finalità c) dell'informativa di cui all'art. 42 del Regolamento Generale (cessione di dati a terzi per attività di marketing)

Data / Date _____ Timbro della ditta e firma / Company stamp and signature _____

As per article 42 of the General Rules, the undersigned Company, in accordance with and for the effects of articles 6, 7 and 13 of Regulation (EU) 2016/679 (General Data Protection Regulation), declares to have read and understood the Information Notice of EFIM - ENTE FIERE ITALIANE MACCHINE SPA concerning the processing of personal data provided by filling in the present application form, being fully informed of the rights stated in such document and knowing how and where to exercise them, and

-express its consent for the processing of personal data for purpose b) of the information notice, art. 42 of General Rules (direct marketing)

- express its consent for the processing of personal data for purpose c) of the information notice, art. 42 of General Rules (transmission of personal data to Third Parties for marketing activities)